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E&éraorn Ipoppxnic 'ANyepeoag I
IMopaoxeur} 18 Iavouapiov 2002

(o) Eotw Q SLovuopatinde YOpOS Xl X1, ..., T, WSLOSVICUATO TS YPOU-
g ouvdptnong L : X — X, mou avtiotolyolv oe Slapopetinég avd
d00 WoTWéS A1, ..., A Na Seiete 6u ta 21, ..., Ty, Elvon ypouuixd
aveZdpTtnTo.

(B") No detZete 6Tt bpotol mivaxes €xouv o (B8l0 XopOXTNELETIXG TOALGVULUO.
No dwoete mopddetyuo Tvdxwy Ue (3lo yopaxtnelotixd ToAUOYLUO Tou
vo uny elvat Guotot.

(o) Alveton 1 ypoppue ametxévion L : R? — R* e nivoxa

1 01
1 1 2
2 1 3
2 0 2

Not unohoyioete Bdoewg yia Tov muprvar xon TNV exéva g L.
(B") No Beeite 6hec Tic Noelc T0u ouoThAATOS:
x +z =1
r 4y +2z =1
2z +ly +3z =2

2z +2z =2
‘Evag nivaxag n X n o AEYEToL AvTIOUMPETEIXOC oy xan ubvo av Al = —A.
No dei€ete 611 v n meprttd xdle avtioLUPETELXOC Tvaxag dev elvon ovti-

otpédulog.

Bpefte wa opdoxavovixs Bdorn tou umoywpeou tou R* tou mopdyeton améd to

vy = (1,-1,0,0), v2 = (0,1, -1,0), v3 = (0,0,1, —1).

(o) Efvou o mivoxag A = le ; draywvoromiodog; Av vau, vo tov ypdeTe
o€ Slaydvia LopN.

(B") ©cwpoiye 8o axohovdiec (an )y xon (by)n moU opilovion we e€hc: ag =
by =1, apt1 = 4a, + 3by, , b1 = ap, + 2b,. No unohoyloete o ay,, by,
CUVUPTNOEL TOL N.

Oewphote oV Ypouuwxd Y&eo P, twv mtohuwviuny Baduod < n pe cuvte-

Aeotéc mparypatixole. Oswprote Ty Bdon 1, x, 2%, ..., 2" tou P,. Na delfete

ot n ouvdptnon L : P, — P, mou oTtéAvel To ToALGOVUKO f oTNy Topdywyo

Tou elvar ypopper. A@ob utoloyioete tov mivaxa e L we mpog Ty mopo-

névw Bdom, vo utohoyioete g oTé xou Toug Widywpous xdie WoTiunc.

INa mowoug guotxoie n elvar o mivaxag e L Stoywvonomoog;

Ko emtuylo



